



કર્ણાવતી મેટ્રો

KARNAVATI METRO DAILY

RNI No. : GUJGUJ/2011/40646



વર્ષ-૯

અંક-૮૬

તા. ૨૩-૦૧-૨૦૨૦

ગુરુવાર

પાના-૪

કિંમત રૂ. ૧-૦૦

વાર્ષિક લવાજમ રૂ. ૩૦૦

માલિક, મુદ્રક, પ્રકાશક અને તંત્રી : મનોજ પ્રજાપતિ, - કાર્યાલય : પદ, કાપડીયા એસ્ટેટ માર્કેટ, રતનપોળ, ગોલવાડ, અમદાવાદ. મો. : ૮૭૫૮૨૦૬૭૭૧ Email:karnavtimetro1@yahoo.in

નાગરિકતા કાનૂન મુદ્દે કોંગ્રેસના ભાજપ પર વળતો પ્રહાર

ઘણી સમસ્યાઓ છે પરંતુ ભાજપ સીએએ પર હાલાકી ઉત્પન્ન કરે છે

મુસ્લિમ તુષ્ટિકરણના ભાજપના આક્ષેપ બાદ કોંગ્રેસના પ્રહાર : મત મેળવવા માટે કોંગ્રેસને ક્યારેય આવા ધ્રુવીકરણની કોઈ જરૂર નથી : અશોક યવાણ

નવીદિલ્હી નાગરિકતા અધિનિયમ (સીએએ) ના મુદ્દે કોંગ્રેસ અને ભારતીય જનતા પાર્ટી (ભાજપ) સામ-સામે છે. કોંગ્રેસી નેતા અશોક યવાણના નિવેદન પર ભાજપે કોંગ્રેસ પર મુસ્લિમ તુષ્ટિકરણનો આરોપ લગાવ્યો હતો. આ અંગે અશોક યવાણે પત્રકાર પરિષદ યોજીને ભાજપ પર વળતો પ્રહાર કરતા કહ્યું કે કોંગ્રેસ ક્યારેય આના જેવા કામ કરતું નથી, તે તમામ ભાજપનો ધંધો છે. અગાઉ, ભાજપ વતી એક પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં સંબંધિત પાત્રાએ કહ્યું હતું કે અશોક યવાણના નિવેદનથી કોંગ્રેસની પોલ ખુલી ગઈ છે અને તેમણે હિન્દુઓનું અપમાન કર્યું છે. ભાજપ નેતા સંબંધિત પાત્રાએ અશોક યવાણના નિવેદનને ટાંક્યું હતું કે કોંગ્રેસે હિન્દુઓનું અપમાન કર્યું

વિરોધ પ્રદર્શન થઈ રહ્યા છે. પંજાબ અને બંગાળને સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે તેઓ તેને લાગુ થવા દેશે નહીં. શું રાજકીય પક્ષો દરેક જગ્યાએ દેખાવો થઈ રહ્યા છે? જાહેર અવાજને દબાવવા પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. અનેક સમસ્યાઓ દેશનો સામનો કરી રહી છે પરંતુ ભાજપ તેના પર કેન્દ્રિત નથી. આ વિષય અંગે હંગામો મચાવવાની ચર્ચા છે. તાજેતરમાં જ ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે કહ્યું હતું કે વિરોધનો કેટલો પણ વિરોધ હોય પણ સીએએ પાછી ખેંચી લેવામાં આવશે નહીં. આ અંગે અશોક યવાણે કહ્યું, 'તમે લોકોને લાંબા સમય સુધી દબાવવાની કોશિશ કરશો. બહુમતીના આધારે, ધ્યાનમાં આવતા કાયદાઓ કોણ બનાવે છે, પરંતુ એક દિવસ અશોક લોકોના દરબારમાં જવું પડશે, તેનો જવાબ આપવો પડશે. આથી જ દરેક રાજ્ય ભાજપના હાથમાંથી નીકળી રહ્યું છે. લોકો હવે સમજી ગયા છે કે કાર્ય કેવી રીતે ચાલી રહ્યું છે. ' આ પહેલા મહારાષ્ટ્ર સરકારમાં પ્રધાન અશોક યવાણે કહ્યું હતું કે 'મહારાષ્ટ્રમાં અમારી સરકાર છે. ભાજપને સત્તામાં આવતા અટકાવવા અમે આ સરકારમાં જોડાયા છે. ઘણા મુસ્લિમ ભાઈઓએ કહ્યું હતું કે અમારો સૌથી મોટો દુશ્મન ભાજપ છે, જો ભાજપને રોકવું હોય તો કોંગ્રેસે આ સરકારમાં

જોડાવું જોઈએ. તેથી જ કોંગ્રેસમાં આજે સરકારનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યાં સુધી કોંગ્રેસની સરકાર છે ત્યાં સુધી અમે મહારાષ્ટ્રમાં સીએએ લાગુ થવા નહીં દઈશું. સીએએ મુદ્દે અશોક યવાણના નિવેદન પર ભાજપે કોંગ્રેસ કોંગ્રેસ પર મુસ્લિમ તુષ્ટિકરણનો આરોપ

પહેલી ફેબ્રુઆરીના દિવસે બજેટ રજૂ કરાશે

ભાજપ મુદ્દાઓથી ભટકી રહ્યો છે : અખિલેશ

સીએએ સાથે વિકાસના મુદ્દે વાતચીત કરવા માટે તૈયાર

ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે વિપક્ષને સીએએ, એનઆરસી પ્રશ્ને ચર્ચા કરવા પડકાર્યા બાદ હવે રાજકારણ શરૂ થયું

કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે વિપક્ષને ઝડપ અને ટૂંકા મુદ્દે ચર્ચા કરવા પડકાર્યા બાદ હવે આ મામલે રાજકારણ શરૂ થઈ ગયું છે. સમાજવાદી પાર્ટીના વડા અને ભૂતપૂર્વ સીએમ અખિલેશ યાદવે અમિત શાહના નિવેદન બાદ તેમનો પડકાર સ્વીકાર્યો છે અને તેમને ખુલ્લી મંચ ચર્ચા માટે આમંત્રણ આપ્યું છે. બધી ટિપ્પણીઓ જુઓ તમારી ટિપ્પણીઓ લખો અખિલેશ એમ પણ કહ્યું હતું કે ભાજપ મુદ્દાઓથી ધ્યાન હટાવવા માટે હિન્દુ-મુસ્લિમ મુદ્દાઓનો ઉપયોગ કરી રહ્યો છે. અખિલેશ યાદવે પહેલા કોંગ્રેસ પાર્ટીના નેતા કપિલ સિબ્બલે પણ અમિત શાહના પડકારને સ્વીકારી લીધો હતો અને શાહને ચર્ચા માટે સ્થાન પસંદ કરવાનું કહ્યું હતું. હકીકતમાં, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે મંગળવારે લખનૌમાં સીએએના સમર્થનમાં એક ર ટિફ્ટનઅલી દરમિયાન કહ્યું હતું કે હું ડંકની ઈજા પર કહી રહ્યો છું કે જેનો વિરોધ કરે તે કરવું જોઈએ, પરંતુ નાગરિકતા સુધારણા કાયદો પાછો ખેંચી શકાશે નહીં. આ ભાષણ દરમિયાન શાહે સમાજવાદી પાર્ટી, કોંગ્રેસ અને તુણમૂલ કોંગ્રેસને ચર્ચા માટે પડકાર ફેંક્યો હતો. આ પડકારને સ્વીકારતા

શેરબજારમાં તીવ્ર મંદી : વધુ ૨૦૮ પોઈન્ટનો ઘટાડો થયો

મુંબઈ, શેરબજાર બુધવારે સતત ત્રીજા દિવસે ઘટાડા સાથે બંધ રહ્યું હતું. બેલેન્સ શેરોમાં જોરદાર વેચવાલીના કારણે બીએસઈનો બેંચમાર્ક સેન્સેક્સ ૨૦૮.૪૩ પોઈન્ટ (૦.૫૦%) ઘટીને ૪૧,૧૫૫.૩૮ ના સ્તરે બંધ રહ્યો. તે જ સમયે, નેશનલ સ્ટોક એક્સચેન્જ (એનએસઈ) નિફ્ટી ૬૨.૮૫ પોઈન્ટ (૦.૫૨%) ઘટીને ૧૨,૧૦૬.૯૦ પર બંધ થયા છે. સેન્સેક્સ દિવસના કારોબારમાં ૪૧,૫૩૨.૨૯ની નીચી સપાટીએ અને ૪૧,૦૫૮.૦૪ની નીચી સપાટીએ રહ્યો હતો. તે જ સમયે, નિફ્ટીએ ૧૨,૨૨૫.૦૫ની નીચી સપાટી અને ૧૨,૦૮૭.૯૦ ની નીચી સપાટીને સ્પર્શ્યાં. બીએસઈ પર, ૨૧ કંપનીઓના શેર લાલ માર્ક પર બંધ થયા છે જ્યારે ૧૨ કંપનીઓ ગ્રીન માર્ક પર બંધ થયા છે, જ્યારે એનએસઈ પર ૧૬ શેરોના વેપાર થયા હતા અને ૩૪ શેરો વેચાયા હતા. કારોબારીઓના જણાવ્યા અનુસાર વૈશ્વિક બજારોમાં નકારાત્મક માહોલ અને કંપનીઓના નિર્માસિક કમાણીના આંકડા નિરાશાજનક રહેતા સ્થાનિક મૂડીરોકાણકારો સાવધાનીપૂર્વકનું વલણ અપનાવી રહ્યા છે. નિર્માસિક ગાળાના પરિણામ જારી થઈ રહ્યા છે જેના ભાગરૂપે કેનેરા બેંક, એચડીએફસી અને ડેશની અર્થવ્યવસ્થાની સ્થિતિ બરાબ છે અને સરકાર મુદ્દાઓથી હિન્દુ-મુસ્લિમ મુદ્દા તરફ ધ્યાન દોરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે.

બજેટમાં કેમિકલ અને ટેક્સ ટાઈલ ક્ષેત્રે રાહતો મળી શકે જીએસટી બાદ મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાં તેજના પ્રયાસો

નવી દિલ્હી નાણાં પ્રધાન નિર્મલા સીતારામન પહેલી ફેબ્રુઆરીના દિવસે સામાન્ય બજેટ રજૂ કરવા જઈ રહ્યા છે. આર્થિક સુસ્તીના માહોલમાં બજેટમાં કેટલાક નક્કર પગલા લેવામાં આવી શકે છે. ટેક્સટાઈલ, શેરબજાર અને રિયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં કેટલાક રાહતના પગલા લેવામાં આવી શકે છે. સામાન્ય બજેટમાં નિકાસને પ્રોત્સાહન આપવા તથા સ્થાનિક મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરને પ્રોત્સાહન આપવાના હેતુસર ડ્યુટી કરચોરીની સમસ્યાને ટાળવા કેટલા ટેરીફ સંબંધિત પગલાંઓની જાહેરાત કરી શકે છે. જીએસટી

૫૦ કિલોમીટર સુધી પ્રહાર કરવાની ક્ષમતા

મધ્યપ્રદેશમાં સારંગ તોપનું ભારત દ્વારા સફળ પરીક્ષણ આ વર્ષે ૩૦ સારંગ તોપ ભારતીય સેનામાં સામેલ કરાશે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૨ દેશની સૌથી મોટી તોપ માનવામાં આવી રહેલી સારંગનું વધુ એક સફળ પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. માનવામાં આવી રહ્યું છે કે, આ તોપ ભારતને પીએકેમાં કોઈપણ અભિયાનને ચલાવવામાં રણનીતિકરુપથી મુખ્ય જ મહત્વપૂર્ણ સાબિત થઈ શકે છે. આ તોપ પાકિસ્તાન કબજા હેઠળના કાશ્મીરમાં પ્રવેશવા વગર જ લગભગ ૪૦થી ૫૦ કિલોમીટર સુધી પ્રહાર કરવામાં સક્ષમ છે. આર્ડર્નેસ ફેક્ટરી કાનપુર દ્વારા બનાવવામાં આવેલી ૧૫૫ એમએમની સારંગ તોપનું મધ્યપ્રદેશના જબલપુર સ્થિત ખમરિયા રેંજમાં સફળ પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. ભારત પહેલા જ કેલ વજ-ટી, ધનુષ અને અમેરિકા દ્વારા નિર્માણ થયેલી એમ-૭૭૭ તોપને સેનામાં સામેલ કરી ચુક્યું છે. ભગવાન વિષ્ણુના ધનુષ શારંગના નામ પર આ તોપનું નામ શારંગ રાખવામાં આવ્યું છે. સુત્રોની વાત મુજબ માનવામાં આવે તો આ વર્ષે ૩૦ તોપ ભારતીય સેનામાં સામેલ કરવામાં આવી શકે છે. સારંગ તોપ એક સમય ત્રણ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કરવામાં સક્ષમ છે. સારંગ તોપને ૧૩૦ એમએમની એમ-૪૬ તોપને આધુનિક ટેકનોલોજી દ્વારા બનાવવામાં આવી છે. એમ-૪૬ તોપની પ્રહાર ક્ષમતા ૨૭ કિલોમીટર હતી જ્યારે સારંગની

૨૦૨૨માં ગગનયાન લોન્ચ પૂર્વે માનવરહિત મિશન જશે

નવી દિલ્હી, ઈશરોએ માનવરહિત અંતરિક્ષા મિશન ગગનયાનમાં મોકલવામાં આવનાર લૂમનોઈડ વ્યોમમિશનનો વીડિયો જાહેર કર્યો. ઈશરોના વૈજ્ઞાનિક સૈમ દયાલે કહ્યું કે લૂમનોઈડ મનુષ્યોની જેમ જ વ્યવહાર કરવાનો પ્રયાસ કરશે અને આપણને પરત રિપોર્ટ કરશે. આ અમે એક પ્રયોગ તરીકે કરી રહ્યા છીએ. ૧૯૮૮માં રહેશ શરીરના અંતરિક્ષા યાનમાં બેસીને અંતરિક્ષા ગયા હતા. આ વખતે ભારતના એસ્ટ્રોનોટ્સ ભારતના અંતરિક્ષા યાનમાં બેસીને સ્પેસમાં જશે. ઈશરો ચીફ સિવને કહ્યું ગગનયાનના અંતિમ મિશનથી

શનિવાર હોવા છતાં બજેટ દિને શેરબજાર ચાલુ રહેશે

મુંબઈ, બજેટના દિવસે શનિવાર હોવા છતાં વ્યોમ્બે સ્ટોક એક્સચેન્જ ખુલશે. ટ્રેડિંગનો સમય અન્ય દિવસોની જેમ સવારે ૯.૧૫ વાગ્યાથી ૩.૩૦ વાગ્યા સુધીનો રહેશે. બીએસઈએ તેનું નોટિફિકેશન જાહેર કરી દીધું છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે શેરબજારથી જોડાયેલા લોકોની અપીલ પર આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કારણ કે બજેટની જાહેરાતોથી બજારમાં ઘણી વધવટ જોવા મળે છે. ૨૦૧૫માં પણ બજેટનો દિવસ શનિવાર હોવા છતાંય બીએસઈમાં ટ્રેડિંગ થયું હતું. સામાન્ય રીતે શનિવાર-રવિવારે શેરબજાર બંધ રહે છે. આ વર્ષે બજેટમાં ઈનકમ ટેક્સ અને શેરબજારથી જોડાયેલી જાહેરાતોની આશા છે. સરકાર પાનગી અને વિદેશી રોકાણને પ્રોત્સાહન આપતી જાહેરાતો કરી શકે છે. દેશનો નિર્માસિક જીડીપી ગ્રોથ ૬ વર્ષના નિચલા સ્તર પર છે. સરકારે વાર્ષિક ગ્રોથ ૫ ટકા રહેવાનું અનુમાન જાહેર કર્યું છે. તે ૧૧ વર્ષમાં સૌથી ઓછો હશે. ગત

બજેટમાં શેરબજારથી જોડાયેલી ઘણી જાહેરાતોની આશા

તંત્રી લેખ.....

મસુદ- હાફિઝ સામે પગલા લેવામાં પાકિસ્તાન નિષ્ફળ

પાકિસ્તાનમાં ખતરનાક ત્રાસવાદીઓને કોઈ પણ પ્રકારની તકલીફ નથી. ત્રાસવાદીઓના આક્રમણોની સુરક્ષામાં ત્રાસવાદીઓની ટોળકી જ તેનાત રહેલી છે. વડાપ્રધાન ઈમરાન ખાનના નેતૃત્વમાં સરકાર કોઈ પગલા ત્રાસવાદીઓની સામે લઈ રહી છે. ભારતના વૈશ્વિક સ્તર પર જોરદાર દબાણ બાદ પાકિસ્તાન હવે ત્રાસવાદીઓના આક્રમણને બચાવી લેવા કેટલાક નવા પગલા લીધા છે. એકબાજુ પુલવામા હુમલાના માસ્ટરમાઈન્ડ મસુદ અજહરને પાકિસ્તાની આર્મી હોસ્પિટલમાંથી ખસેડી લેવામાં આવ્યો છે. તેને હવે સુરક્ષિત અકા પર લઈ જવામાં આવ્યો છે. જ્યાં તેના ત્રાસવાદીઓ તેને સુરક્ષા આપી રહ્યા છે. બીજી બાજુ ભારતના નંબર વન દુશ્મન અને જમાત ઉદ દાવાના લીડર હાફિઝ સર્હદની સુરક્ષા વ્યવસ્થા ખુબ મજબૂત કરી દેવામાં આવી છે. અમેરિકા અને ભારતની સામે હાલમાં ઝેર ફેલાવી રહેલા સર્હદની સુરક્ષા માટે લશ્કરે તોયબાએ મોટી ફોજ ઉતારી દીધી છે. ભારતમાં અનેક હુમલા માટે જવાબદાર રહેલા માસ્ટરમાઈન્ડ કુખ્યાત હાફિઝની સુરક્ષા માટે તોયબાએ એક ખાસ સિક્યુરિટી ટીમ બનાવી લીધી છે. મિડિયા રિપોર્ટ પર વિશ્વાસ કરવામાં આવે તો સર્હદની સુરક્ષા માટે તોયબાની ખાસ ટીમ તેનાત છે. એજન્ટોને આધુનિક હથિયારો અને વિસ્ફોટકો સાથે તેનાત કરવામાં આવ્યા છે. અહલવાલમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે એલટીટીઈના ખાસ તાલીમ પામેલા ખાસ એજન્ટો ગોઠવી દેવામાં આવ્યા છે. હાફિઝની સુરક્ષા માટે ૨૪ કલાક જવાનો તેનાત રાખવામાં આવ્યા છે. જો હાફિઝ લાહોરની બહાર કોઈ જગ્યાએ જાય છે તો લશ્કરે તોયબાની ટીમ પણ તેની સાથે જાય છે.

હાફિઝ સર્હદ સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે ગુજરાનવાલા પહોંચી ગયો છે. પાકિસ્તાનમાં પ્રમુખ અને વડાપ્રધાન જેવી સુરક્ષા તેને હાલમાં આપવામાં આવેલી છે. પાકિસ્તાનમાં સુરક્ષિતરિતે હાફિઝ સર્હદ છુપાયેલો છે. મુંબઈના ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલામાં માસ્ટરમાઈન્ડ તરીકેની ભૂમિકામાં હાફિઝ સર્હદ રહ્યો હતો. મુંબઈ હુમલામાં મોટી સંખ્યામાં લોકોના મોત થયા હતા. હાફિઝ સર્હદને જે પ્રકારની સુરક્ષા મળી રહી છે તે જોતા કહી શકાય છે કે, પાકિસ્તાનમાં ત્રાસવાદીઓ બિલકુલ સુરક્ષિતરિતે છુપાયેલા છે.

દિલ્હી : પ્રજાસત્તાક દિવસને લઈ મજબૂત સુરક્ષા વ્યવસ્થા

નવી દિલ્હી પાટનગર દિલ્હીમાં પ્રજાસત્તાક દિવસની પરડે આડે વધારે દિવસ રહ્યા નથી ત્યાર સુરક્ષા વ્યવસ્થાને મજબૂત કરી દેવામાં આવી છે. ત્રાસવાદી હુમલાના ઈરાદા સાથે ઘુસ્સા ઢોવાના હેતુવાળા અસરકારક ઈરાદા સાથે ઘુસ્સી ગયેલા ત્રાસવાદીઓ હુમલાને અંજામ આપી શકે છે. આ તમામ ત્રાસવાદીઓની સંખ્યા પાંચથી છ હોઈ શકે છે. એવી ગુમ માહિતી પણ મળી છે કે આમાંથી કેટલાક ત્રાસવાદીઓ તો બે મહિના પહેલા ઘુસ્સી ગયા હતા. જો કે ઘુસ્સેલા ત્રાસવાદીઓ દિલ્હીમાં ક્યાં છુપાયેલા છે તે અંગે માહિતી મળી રહી નથી. પોલીસને એવી માહિતી

તમામ અરજીઓ પર જવાબ આપવા માટે મોટી સરકારને મહેતલ સીએએની સામે ૧૪૪ અરજીઓ થઈ : સરકારને ૪ સપ્તાહનો સમય

નાગરિક સુધારા કાનુન પર વચગાળાના સ્ટેને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટે કોઈ આદેશ જારી ન કર્યો : આસામના મામલામાં અલસગરીતે સુનાવણીનો નિર્ણય કરાયો

નવીદિલ્હી, તા. ૨૨ નાગરિક સુધારા કાનુન (સીએએ)ના વિરોધમાં દાખલ કરવામાં આવેલી ૧૪૪ અરજીઓ પર આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટમાં તર્કદાર દલીલો કરવામાં આવ્યા બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એન.ડી.એ સરકારને જવાબ આપવા માટે ચાર સપ્તાહનો સમય આપ્યો હતો. કોર્ટે કહ્યું હતું કે સરકારને આ તમામ અરજીઓ પર ચાર સપ્તાહમાં જવાબ આપવાની જરૂર રહેશે. કોર્ટે સીએએ પર કોઈ વચગાળાનો આદેશ આપવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો. ચીફ જસ્ટીસ બોબો, જસ્ટીસ અબ્દુલ નજર, જસ્ટીસ સંજય બ્રાનાની ત્રણ જજની બેંચે સુનાવણી કરતી વેળા આ આદેશ આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે સુનાવણી કરતા કહ્યું હતું કે આસામના મામલામાં અલગ રીતે સુનાવણી કરવામાં આવનાર છે.

સરકારની સાફ શબ્દોમાં રજૂઆત છે કે આ સંબંધમાં કોઈની નાગરિકતા સામે કોઈ ખતરો નથી. આના કારણે કોઈની નાગરિકતા જનાર નથી. આ કાનુન નાગરિકતા આપવા સાથે સંબંધિત છે. કોઈની નાગરિકતા આંચકી લેવા માટે નથી. આ કાનુન હેઠળ ત્રણ દેશોના નાગરિક પાકિસ્તાન, બાંગ્લાદેશ અને અફઘાનિસ્તાનના ધાર્મિક અત્યાચારનો સામનો કરી રહેલા લોકોને ભારતીય નાગરિકતા આપવામાં આવનાર છે. આ ત્રણ દેશોના હિન્દી, ખ્રિસ્તી, શિખ, બૌદ્ધને નાગરિકતા આપવામાં આવી શકે છે. નાગરિક સુધારા બિલ ૨૦૧૯ની બંધારણીયતાને લઈને મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં પહોંચી ગયો છે. કેરળના રાજકીય પક્ષ ઈન્ડિયન યુનિયન મુસ્લિમ લીગ દ્વારા પણ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરવામાં આવી છે. રિટ પિટિશન દાખલ કરીને બિલને પડકાર ફેંકવામાં આવ્યો છે. મુસ્લિમ લીગ સહિત વિરોધ કરનાર તમામ રાજકીય પક્ષો અને ધાર્મિક આધાર પર વિભાજનકારી ગણાવી રહ્યા છે. નોંધનીય છે કે રાજયસભામાં ચર્ચાસ્પદ નાગરિક કોવિન્ટે પણ આને તેમની મંજૂરી આપી હતી. રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા લીલીઝંડી આપી દેવામાં આવ્યા બાદ આ કાનુન બની જતા તમામ ચર્ચાનો અંત આવ્યો હતો.

NIT માટે ૨૦૨૧-૨૨માં ૪૩૭૧ કરોડ મંજૂર

કેન્દ્રીય કેબિનેટે ઘણા મોટા નિર્ણયને લીલીઝંડી આપી

નવી દિલ્હી કેન્દ્રીયમંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે બુધવારે એવા નિર્ણયો પર માહિતી આપી જેને કેન્દ્રીય કેબિનેટ દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી ચુકી છે. જેમાં નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી (એનઆઈટીએસ)ના સ્થાયી કેમ્પસો માટે ફરીવાર વધારવામાં આવેલા રૂપિયા અને જીએસટી, વેટ અને એક્સાઈઝ ડ્યુટી સાથે જોડાયેલા કાનૂનમાં સુધારા જેવા જરૂરી નિર્ણય સામેલ છે. કેન્દ્રીયમંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે કહ્યું હતું કે, એનઆઈટીની સ્થાપના ૨૦૦૮માં થઈ હતી અને ૨૦૧૦-૧૧માં શૈક્ષણિકરિતે આ સંસ્થાનો સંચાલન અસ્થાયી કેમ્પસમાં ખુબ જ ઓછી જગ્યા અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની સાથે શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. હવે ૩૧મી માર્ચ ૨૦૨૨ થી આ સંસ્થાન પોતાના અસ્થાયી કેમ્પસમાં સંપૂર્ણપણે કામ કરી શકશે. નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી માટે ૨૦૨૧-૨૦૨૨ સુધી કુલ ૪૩૭૧.૮૦ કરોડ રૂપિયા મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે. જાવડેકરે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, દાદરા નગર હવેલી અને દમણ અને દીવના મર્જનને ધ્યાનમાં રાખી ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ, વૈલ્યુ એડેડ ટેક્સ અને એક્સાઈઝ ડ્યુટીમાં સુધારા-વિસ્તાર કરવામાં આવનાર છે. આ સિવાય દાદરા અને નગરહવેલી તેમજ દિવ અને દમણ કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ માટે દમણને મુખ્યાલયની મંજૂરી પણ આપવામાં આવી ચુકી છે. જાવડેકરે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આર્થિક મામલોની કેબિનેટ કમિટિએ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ડેમિકલ્સ હેઠળ આવનાર સેન્ટ્રલ પબ્લિક સેન્ટર એન્ટરપ્રાઇઝ, હિન્દુસ્તાન ફેબ્રોકાર્બન્સ લિમિટેડને બંધ કરવાની પણ મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે.

વિજિબિલિટી ઘટી જતા વિમાની સેવાને અસર

ઉત્તર ભારત ધુમ્મસ અને ઠંડીના સકંજામાં : ટ્રેન લેટ

હિમાચલપ્રદેશ કાશ્મીર અને ઉત્તરાખંડમાં ભારે હિમવર્ષા

તાપમાન રહ્યું છે. હિમાચલપ્રદેશમાં પણ એવી જ સ્થિતિ થયેલી છે. હિમવર્ષા અને વરસાદના કારણે પારો માર્ઠનસમાં પહોંચી ગયો છે. કેલોગ, કાલ્પા અને મનાલીમાં તાપમાન માર્ઠનસમાં પહોંચી ગયું છે. કેલોગ અને ભારમોરમાં હિમવર્ષા થઈ છે. હિમવર્ષાના કારણે ચારેબાજુ બરફની ચાદર છવાઈ ગઈ છે. પંજાબ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં ધુમ્મસની ચાદર છવાયેલી છે. હિમાચલ પ્રદેશમાં ભારે હિમવર્ષા અને વરસાદના કારણે ઠંડીમાં એકાએક વધારો થયો છે. બીજી બાજુ ચારેબાજુ બરફની ચાદર છવાઈ ગઈ છે. તાપમાનમાં ઘટાડો થવાના કારણે લોકો ભારે મુશ્કેલી અનુભવી રહ્યા છે. બીજી બાજુ બન્ને રાજ્યોમાં કેટલીક જગ્યાએ લઘુત્તમ તાપમાનમાં ઉલ્લેખનીય ઘટાડો થયો છે. કેટલીક જગ્યાએ માર્ઠનસમાં તાપમાન પહોંચી ગયું છે. ભારે હિમવર્ષાના કારણે કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે હિમવર્ષા થઈ રહી છે. હિમવર્ષાના કારણે ભારે બરફ પડી રહ્યો છે. ચારેબાજુ બરફની ચાદર છવાયેલી છે. ઉચાણવાળા વિસ્તારમાં હિમાચલ પ્રદેશ અને જમ્મુ કાશ્મીરમાં હિમવર્ષા જારી રહી છે. જેથી ઠંડીમાં એકાએક વધારો થયો છે. કાશ્મીર ડિવિઝનમાં લોકોની હાલત કંફોડી બનેલી છે. લડાખ પ્રદેશમાં સૌથી વધારે ઠંડી નોંધાઈ છે. પહલગામ અને ગુલમર્ગ ખાતે તાપમાન માર્ઠનસમાં છે. સ્કી રિસોર્ટ તરીકે લોકપ્રિય ગુલમર્ગમાં પારો માર્ઠનસ સુધી નીચે પહોંચી ગયો છે. જ્યારે વાર્ષિક અમરનાથ યાત્રા માટે બેઝ કેમ્પ ગણાતા પહલગામમાં પારો માર્ઠનસ ડિઝી સુધી નીચે પહોંચી ગયો છે. લેહમાં માર્ઠનસ

રેલવે ટિકિટમાં દર મહિને કરોડોના કાંડનો પર્દાફાશ

નવી દિલ્હી રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સે ટિકિટ રેકેટનો પર્દાફાશ કર્યો છે. આ સંબંધમાં સોફ્ટવેર ડેવલપરની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ રેકેટના તાર પાકિસ્તાન, બાંગ્લાદેશ અને દુબઈ સાથે જોડાયેલા હોવાની માહિતી હાથ લાગી છે. રેલવે ટિકિટમાં કોંભાડ મારફતે ઉભી કરવામાં આવતી રકમને ત્રાસવાદી ફંડિંગમાં લગાવી દેવામાં આવતી હોવાનો પણ ખુલાસો થયો છે. રેલવે ટિકિટમાં કોંભાડ કરીને દર મહિને કરોડો રૂપિયાની કમાણી કરવામાં આવી રહી હતી.

કર્ષાવતી મેટ્રો

આપના લખાણ દ્વારા આપના અવાજને વાચા આપો..... આપે શું કરવાનું રહેશે. આપની સોસાયટી, આપની પોળ, ચાલી, આપના વિસ્તારોના પ્રશ્નો, સમસ્યાઓ, કાગળની એક બાજુએ સુવાચ્ય અક્ષરે લખી મોકલવાની રહેશે. આપ આપના નિવેદનો, તંત્રીને પત્રો, ટુંકા લેખો, સમસ્યા અને પ્રશ્નોની છણાવટ કરી રજૂઆત સત્વરે મોકલો. આપના લખણ કર્ષાવતી મેટ્રો દૈનિકમાં છપાશે. ઓછા શબ્દે ધારદાર કામની કેડી કંડારો, વીજળી, પાણી, રસ્તા, અનાજ, કેરોસીન, જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુના ભાવ, અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ, પ્રદુષણ અને એવી અનેક સમસ્યાઓની ધારદાર રજૂઆત કરો. સત્વરે કલમ ઉપાડો.....લખો.....અને મોકલો.....નગરના કોઈપણ વિસ્તારના નગરજનોને સળગતી સમસ્યાઓ બાબતે જાગૃતિ કેળવવા માટે. “કર્ષાવતી મેટ્રો દૈનિક” કાર્યાલય પદ, કાપડીયા એસ્ટેટ મારકેટ ગોલવાડ, રતનપોળ, અમદાવાદ MO : 8758206371

શ્રી ગોરના કુવાવાળી માં ચેહર શ્રી ચેહર માતાજીનું મંદિર, ગોરનો કુવો, મણિનગર, અમદાવાદ માતાજીના ઉપાસક : માદ ભક્ત શ્રી રમેશભાઈ ભટ્ટ દર રવિવારે માદ ભક્તો મોટી ઉમટી પડે છે.

બંદેશ જર્સીન ઘનરચામ Shree GHAMUNDA DRESSES Western Kidsware Specialist Ratanpole, Golvaad Naaka, Ahmedabad.

શતાબ્દી ફાસ્ટ ફુડ કોર્નર ઘડલી, મસાલા ટોસા, ઉત્પા, વડા પાઈ, પફ, ભાજુપાઈ, પુલાવ, સ્પે. ચાઇનીઝ ઘડલી, તથા ચાઇનીઝની દરેક વસ્તુ તેમજ સ્પે. પંજાબી છોલે ભટુરે મળશે શુભ પ્રસંગના ઓર્ડર લેવામાં આવશે ૧૮, શ્રીધર એપાર્ટમેન્ટ, હરિપુરા, શાક માર્કેટ પાસે, મણિનગર (પૂર્વ) અમદાવાદ

